



第十届两岸经贸文化论坛在上海举行

由中共中央台办海峡两岸关系研究中心和中国国民党国政研究基金会共同举办的第十届两岸经贸文化论坛5月3日在上海举行。中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声和中国国民党主席朱立伦出席

论坛开幕式并致辞。俞正声代表中共中央和习近平总书记对第十届两岸经贸文化论坛的举办表示祝贺。俞正声就进一步办好论坛提出四点建议。一、继续

坚持两岸关系和平发展正确方向。二、继续聚焦增进两岸同胞共同福祉。三、继续助力两岸青年实现人生梦想。四、继续推动扩大两岸各界人士广泛参与。朱立伦在致辞中表示，中

国国民党在两岸关系上要为人民负责，为下一代负责，为历史负责。两岸关系和平发展要传承，两岸交流要深化，两岸成果要普及。中国国民党将在“九二共识”基础上持续推动两岸关系向前发展。

开幕式由中共中央台办主任张志军和中国国民党副主席黄敏惠共同主持。国共两党及台湾亲民党、新党、无党团结联盟等党派和团体的代表人士，两岸有关部门和中小企业、青年及基层、经贸科技

界、文化教育界代表人士、专家学者共300多人出席论坛。在一天会期中，与会人士将围绕两岸中小企业、青年与基层、经贸科技、文化教育方面的交流合作进行研讨。
据新华社

敛财千万衣着朴素 只与熟人权钱交易

广西贺州市原副市长毛绍烈的“双面人生”

一边身穿朴素旧衣，一边受贿敛财千万；一边重抓廉政建设，一边借干部升迁大收红包。一路受贿、一路伪装、一路提拔，系列违法乱纪行为持续长达16年之久。4月初，广西贺州市原副市长毛绍烈一审获刑17年，并处没收个人财产人民币300万元。随着“新华视点”记者的深入调查，其“双面人生”逐步浮出水面。



系表面裂成四五节的皮带，受贿敛财千万

位于湘、粤、桂交界地带的贺州市，是广西较偏远之地。毛绍烈先后担任贺州市钟山县县长、县委书记、贺州市副市长、贺州市政协副主席。在领导、同事和朋友、亲属面前，毛绍烈从不“露富”。他平时衣着非常朴素，所穿的衣服大多是旧的。据办案人员介绍，毛绍烈往往把别人赠送或新买的西装放在衣柜里，挑陈旧便宜的衣服外出。一位在同一栋大楼上班的领导干部说，夏天常见毛绍烈穿一双塑料凉鞋，很难看出领导“范儿”，“他的皮带太旧了，表面都裂成四五节”。与之形成鲜明对比的是，毛绍烈的贪腐行为十分

疯狂。办案人员称，对于熟悉的商人和干部，从数千元的“红包”至百万元的巨额贿赂，毛绍烈一概收入囊中。2012年，毛绍烈被纪检机关立案调查。今年4月初，广西贵港市中级人民法院一审判决称，从1996年至2012年间，毛绍烈在工程项目建设、项目规划审批、职务调整、晋升等方面为他人牟取利益，收受他人送给的现金、银行卡等财物，价值人民币1077.33万元；滥用职权，造成钟山县新世纪广场商业步行街宗地的土地出让金损失人民币609.2628万元，造成国家少收贺州市天利花园项目防空地下室易地建设费64.12万元。表面上看，毛绍烈为人低调，生活健康。他极少抽烟喝酒，闲暇时爱打羽毛球。私下里，他却与多名女性保持不正当关系，长期沉

迷于收藏奇石的奢侈“雅好”，仅买“黄龙玉”便花费数百万元。案发前未收到任何举报，只与熟人进行权钱交易。毛绍烈的腐败行为十分隐蔽。纪检人员说，案发前，广西纪检、检察机关均未收到任何干部群众反映其有违纪违法行为的举报。毛绍烈严格控制接触商人的范围，只与熟悉的老板进行权钱交易，有的“金主”与之权钱交易长达8年。毛绍烈利用公权力进行“选择性”寻租。对不熟悉的、社会关系复杂的本地老板的项目，毛绍烈在规划审批过程中往往严格审查；而一些关系少并向其行贿的“可靠”外地老板，毛绍烈则想方设法进行帮助。

2010年，毛绍烈在全权负责贺州市规划审批工作后的1年多内，帮助一家企业老板在6个项目用地规划审批中“帮忙”。对方分10多次向他行贿190多万元。为了让敛财办事更隐蔽，毛绍烈在重要岗位强行安排“自己人”。他在忏悔书中说，为了让他的同学当上县财政局长，关照其商业利益，他强行逼迫班子领导同意他的提拔任用意见。钟山县一名科级领导干部说，这些被提拔的“自己人”，往往就是那些平日送钱或送贵重礼品的人。安排他们走上干部岗位，就是为了方便腐败官员在土地、工程等重大利益领域进行暗箱操作。这不仅往往造成严重的工作损失，而且堵住了正常的领导干部上升渠道，侵蚀了基层政治生态。表面上，担任县委书记期间，毛绍烈经常找县纪委领导研究廉政工作，印发廉政警句警句，制作反腐倡廉的台历，发反腐短信，传达各种廉洁从政的精神。但暗地里，毛绍烈借助送礼潜规则，大肆收受红包敛财。办案人员介绍，贺州曾盛行送礼之风，一些职能部门领导节庆时要给部分县领导公款送礼。小单位送数千元，重要单位可达上万元，一些单位领导甚至开会讨论送钱数额。毛绍烈明知这种情况，却利用干部任免、推荐权大肆收取钱财。存款和房产都作隐蔽处理，顶风作案继续收人钱财。一路伪装一路受贿，持

续长达16年。直到毛绍烈的继任——贺州市钟山县委副书记谭玉和等人被查处后，供述曾向毛绍烈送钱。办案人员顺藤摸瓜，历经近半年的时间，毛绍烈违法乱纪的行为浮出水面。据了解，在接受调查前，毛绍烈已采取大量措施藏匿不法财产。他受贿的钱财大部分用假身份证、或亲戚朋友的身份证开设账户存进银行；部分房产用假身份证购买。此外，因为认为受贿款存在银行不安全，毛绍烈还将大量受贿款用于购买黄龙玉，既掩人耳目又可增值。毛绍烈在忏悔录中说，他是一名打字员出身，在领导干部岗位最初试图干一番事业，后来，在广东挂职期间，看到部分商人和官员奢华的生活后，让他非常羡慕，对他日后违法乱纪的思想观念带来较大影响。为了让残疾的儿子、没有工作的儿媳等家里人生活得更好，也为让自己退休后过好日子，“乘机捞一把”的心态逐渐占据上风。想到自己受贿行为严格控制了范围，且存款和房产都做了隐蔽处理，不会被发现，这些贪婪和侥幸的心理，让毛绍烈一次次伸手。办案人员介绍，毛绍烈始终心存侥幸，谭玉和被查处时，毛绍烈不仅四处藏匿赃款赃物，而且认为自己没有被发现，顶风作案继续收人钱财。国家行政学院教授竹立家认为，一些地方和单位的“一把手”权力过度集中，党内民主和社会监督不到位，使得表里不一的“两面人”隐藏很深，迟迟未被揪出。让干部权力真正运行于阳光下，是防范这类贪腐官员的根本之略。
据新华社

骂人女导游 导游证将被吊销

云南省旅发委旅游执法总队5月3日表示，云南已经对社会关注的女导游骂游客购物少、“不要脸”事件作出处理，拟对涉事导游吊销导游证，责令涉事旅行社停业整顿。通报称，近日游客通过网络爆料“云南女导游嫌购物少大骂游客”的视频，引发社会关注。经云南省旅游执法总队和昆明市旅游执法监察支队联合调查，该视频曝光的情况属实。涉事导游系昆明思远导游服务公司注册的导游陈某某。该导游于今年4月4日经昆明风华旅行社有限公司委派，承担“昆明、大理、丽江、西双版纳游”昆明、大理、丽江段的带团任务。4月12日该导游带团由丽江返回昆明，赴西双版纳前，于该日上午11时许，在云南密玉珠宝有限公司购物消费后，因游客购物量较少，便在旅游车上对游客讲出侮辱性语言，强迫游客购物，并威胁取消行程安排，中止旅游合同，遂被游客录像时长5分钟左右。事后，经部分游客向相关组团社及地接社昆明风华旅行社有限公司反映后，涉事旅行社已于4月20日向部分游客赔礼道歉并赔偿每人500元。
据人民网

尼泊尔地震死亡人数升至7056人

尼泊尔内政部3日公布的最新数据显示，该国4月25日发生的强烈地震已造成7056人死亡，14123人受伤。据尼泊尔卫生部门评估，在辛杜帕尔乔克和廓尔喀等严重受灾地区，大部分医疗设施已毁于地震，给受伤人员救治带来较大障碍。一些偏远受灾地区，医疗队伍和物资也尚未到达，灾民亟待救治和援助。尼泊尔卫生部门说，现阶段共有大约50支国际和国内医疗队伍到达各灾区。另据尼泊尔文化、旅游和民航部下属考古司公布的数据，4月25日强烈地震已造成60余座印度教神殿倒塌，另有200多座神殿遭到部分毁坏。当地分析人士认为，这次地震对尼泊尔的文化旅游业将造成严重影响。
据新华社

美国现升级版“虎妈” 儿子不听话 妈妈叫警察

“再不听话，就叫警察蜀黍把你抓起来。”很多妈妈用这句话吓唬孩子。不过，美国一名母亲“说话算话”，竟然真的打电话喊来警察，把10岁的儿子铐上警车。这一招立竿见影，学校老师反映，孩子变得“非常乖”。33岁的奇吉塔·希尔住在佐治亚州哥伦布市，儿子西恩上5年级。老师反映，西恩在校表现不好，“没礼貌、不听话、顶嘴、不做功

课”。老师甚至亲自到西恩家“告状”。尽管如此，希尔发现，西恩对老师说的话仍然“一只耳朵进，一只耳朵出”。因此，希尔决定，“必须吓唬他一下”。她打电话给哥伦布市警察局，解释了原委，警方答应上门帮忙。希尔说，儿子起初不相信妈妈真的会找警察来。“但是，当他们出现在门口时，他吓坏了。”西恩被警察反剪双手、戴上手铐时，吓得闭上眼睛，哇哇大哭。警察押着他进入警车，还打开警灯，开出一小段距离。在车里，西恩隔着铁栏杆，对着车窗外大哭。希尔不知道警察在车上对儿子说了什么。不过，当警察把西恩放出警车后，他跑向妈妈，紧紧抱住她，说道：“我再也不敢了。”“每个人都有自己做父母的方式，这就是我的方式，而且管用。我把问题消灭在萌芽状态，没有发展到巴尔的摩母亲和她儿子那样

的地步。”按照希尔的说法，两天后，学校老师打来电话，说西恩的表现变得“非常好”，“对同学和大人很有礼貌”。尽管警察帮助希尔“管教”儿子，但当地警方官员不赞同这种方法，乃至担心给警方招来麻烦。哥伦布市警察局副局长莱姆·米勒表示，警方高层对出动警察的做法不知情，也没有批准。警方知道当事警察“想做好事”，并没有

处分他们。“这或许真的可以把孩子吓得变好，但是也可能伤害他（的心理），让他今后对我们的印象更坏。10岁的孩子非常容易受到外界影响。”网民对希尔的做法褒贬不一。一名网民认为，希尔“脑子有问题”，这“完全是虐待儿童”；另一名网民则认为“干得好，这是没有办法的办法”。还有一名网民说，孩子变乖了，可是以后也许“会终身害怕和痛恨警察”。
据新华社